

ALFÖLDI UJSÁG

Alföldi Ellenzék

Bejelentés az alapításáról: Kisebbségi lap
Telefonszám 15. Magyarországi köznevelési és
művelődési minisztérium engedélyével.

Folynak a harcok a keleti és nyugati fronton Egymást cáfolják az angol és francia híradások

Az angol és francia együttműködéséről sok közös kommuniké jelent már meg, de azok csak egyet mondanak; még pedig azt hangoztatják, hogy Anglia és Franciaország igyekszik oly összhangot találni, hogy a két ország vezetői olyan rendelkezéseket adjanak ki, mintha egy állam népének sorsát intéznék. Angol és francia részről is állandóan tiltakoznak az ellen, hogy bárki is éket verjen a két ország közé.

Ha bárki is megszólal Németországban — állapítják meg Berlinben, — azonnal azt a vádat emelik ellene, hogy fél akarja robbantani az angol-francia barátságot. Pedig hát a német híradások sincs. Németország legfelsőbb csapatai akarja behívni, hogy Anglia önző érdekeinek megvédésére sodorta háboruba a franciákat. — Így beszélnek Berlinben és megállapítják, hogy a valóságban nem is oly egységes a francia-angol barátság, mint amilyennek hirdetik. A franciák a tényeket nem szokták letagadni és sokszor magyarázataikban is objektívek. Legalább is egyik keddi híradásukról ez állapítható meg. Az angol

katonáknak a német-francia fronton való szerepléséről szól ez a hír. Azt jelentették ebben, hogy az első ütközetek során rögtön kiderült, hogy az angolok úgy küzdöttek a németek ellen, mintha végleszámlásra szánták volna el magukat a németek ellen. Ez a beállítás nem a legkellemesebb az angoloknak, mert ez csak azt az állítást erősíti, hogy a mai háboru angol érdek. A barátság látszatának kedvéért ezért Anglia nem titakozott a beállítás ellen; a hivatalos angol hírszolgálat pusztán arról gondoskodott, hogy olyan hír jelenjen meg, amely azt mondja, hogy a Franciaországban levő angol csapatok még nem vettek részt harcokban. Ez azonban cáfolat, védekezés — mondják német körök, amelyek el vannak tökéve annak bebizonyítására, hogy a mai háboruban az angol érdek mért össze erejét a német élejjoggal.

Ez a berlini felfogás is a mai helyzetképhez tartozik. Ennek ismeretével nélkül sem lehetne tiszta képet alkotni a bonyodalmak rugóiról.

Chamberlain éles beszéde az angol alsóház tegnapi ülésén

Londonból és Párisból valóságos offenzívát intéznek már napok óta Berlin ellen. A szerdai nap tetőpontját érte el ez az együttes támadás. Párisban Paul Valéry, a francia Akadémia tagja, Londonban a csehbarát World Prince publicista intézett kiáltványt a két ország népéhez. Mindketten a nazizmus elleni küzdelemre szólítják fel az angolokat és franciákat. Az alsóházban a

szerdai ülésen Chamberlain beszámolt a francia-angol haditanács megalakulásáról s azt mondta, hogy Anglia és Franciaország között minden kérdésben egyetértés uralkodik. — Sem katonailag, sem politikailag nem akarunk mást, mint a franciák — mondta az angol miniszterelnök s végül is bejelentette, hogy a két ország a nazizmus teljes megsemmisítéséig fog küzdeni.

Nem lehet békére kilátás

-- állapította meg az angol-francia haditanács

Az angol-francia haditanács létesülése éppúgy, mint annak első keddi határozatai jelentőségesebbek — írják a szerdai francia újságok. — A közös katonai parancsnokságot már a háboru előtt elhatározták és Gamelin tábornokot bízták meg annak vezetésével. — Clemenceau álma valósult meg ezzel — mondja több lap — és megállapítják, hogy a katonai és diplomáciai együttműködés tenné már a háboru kiforrása óta. A haditanács megalakításával most közös politikai és gazdasági frontot is fog alkotni Franciaország és Anglia. — Clemenceau álmának legteljesebb torma az — mondják Párisban.

Az angol-francia haditanács ülésével kapcsolatos hírek azt mondják, hogy most már a németeknek be kell látniuk, hogy nem remélhetnek békét addig, amíg nem teljesítik Anglia és Franciaország feltételeit. Ez pedig Lengyelország teljes kiürítése. A haditanács határozatairól irt tudósításokban áll az is, hogy Anglia és Franciaország el van határozva a végsőkig tartó küzdelemre. — Nous allons jusqu'au bout! — tejeződnék be a hétfői francia cikkek.

Időről-időre összeül az angol-francia haditanács

Chamberlain, aki kedden francia területen résztvevett az angol-francia haditanács ülésén, kedden este már Londonban az angol királynál tett jelentést az ülésről. Szerdán már a parlament ülésén számolt be arról. Az angol miniszterelnöknek egyébként a szerdai parlamenti ülésen tett nyilatkozatát minden város és község polgármestere felolvassa a nagynyilvánosság előtt. Etelől így határoztak. — Ami az angol-francia haditanács üléséről, arról egy londoni információ azt mondja, hogy az időről-időre összeül, hogy megbeszélje a két ország közös politikai, katonai és gazdasági intézkedéseit.

Szó nélkül

nem mehetünk el amellett az esemény mellett, hogy 103 szentesi kisgazda nem tud hozzájutni a beraktározott gabonájához, vagy annak az árához. Mert ez végtére is közérdekű kérdés. Nemcsak annak a 103 kisgazdának a dolga, akiről az adott esetben szó van, hanem az egész gazdaságnak. Nem első esett, hogy baj keletkezik a beraktározott gabona körül és nem egyszer történt már meg, hogy emberek mentek tönkre, mert elveszett a búzájuk, amit beraktároztak egy vagy más gabonakereskedőnél, illetve bizományosnál.

Mint mondtuk, közérdeket látnunk ebben a kérdésben és ezért tesszük azt szóvá. Semmi közünk ahhoz, hogy ki a kereskedő, vagy ki a bizományos. Ez a szentesi 103 kisgazda mellett másik száz és száz, esetleg ezer kisgazda, nagy gazda vagy szegény munkásember, cselédember, károsodik, mert veszendőbe ment a beraktározott gabonája. Ezen a károsodáson, teljes tönkremenetelen nem segít az sem, ha az illető kereskedőt, vagy bizományost súlyosan megbüntetik. A büntetés nem téríti meg az elvesztett gabonát, az elherdált vagyont.

Mert nevezük a maga valóságában a dolgot: csak könnyelműségről, bűnös manipulációról, elherdálásról lehet beszélni. Aki megőrzésre átvesz valakitől valamit, az azzal nem rendelkezik, azt minden pillanatban köteles visszaadni, árát kiutalni és ha nincs meg a cikk, és az ára sincs meg, akármi-képen nézzük is, csak büntetőben cselekményről van szó. Adott esetben azt sem lehet felhozni, hogy a gabona beraktározása bizalmi dolog és aki károsodik, magára vessen, miért nem volt elővigyázatosabb. Még nehezebb válik a dolog abban az esetben, amikor nem is gabonakereskedőről, hanem bizományosról van szó, pláne egy előkelő cég bizományosáról. Itt ezerszeres a bizalom, mert senki se nézi a bizományost, hanem azt a céget, amelynek az a bizományos a megbízottja. Senki se gondol arra, hogy az a bizományos nem a cég nevében jár el, hogy az átvett búzákat nem az illető cég részére vette és azért nem az szavatol, hanem azzal a bizományos a maga kezére úzkerdik, adja-veszi a gabonát és a kapott pénzt egyszerűen elkölti, a gazda pedig magyarázva mondja »nézheti az eget«, mert ránezve mindegy, hogy a bizományos börtönbe vagy a koporsóba költözött.

Ez így nagyon nehéz és nagyon kínos dolog, amin segíteni kell, mert mégis csak lehetetlen dolog, hogy minden tíz esztendőben, vagy még rövidebb időn belül kerüljön egy-egy ilyen gabonaberaktározási eset száz vagy ezer károsulttal. Ide törvény szükséges, oly szavatosság biztosításával, ami kizárja a gabonaberaktározással kapcsolatos károsodásokat, visszaéléseket. Szerintünk az érdekelt gazdaegyesületek és a károsultak akkor cselekszenek leghevesebben, ha az adott esetre hivatkozással megfelelő törvény alkotását kéri a kormánytól. Ne lehessen sem gabonakereskedő, sem bizományos az, aki bankkezességet, szavatosságot nem biztosít a beraktározott gabonáért.

De most nem az okoskodás a fontos, hanem az, hogy az a száznéhány szentesi dolgos ember százszázaléki megkapja a pénzét vagy a búzáját.

ELNÖK

- ékszilva eladó, Kistó-
Aradi Szilveszternél.
6356-17
- két házföld törek és
gynyomás 7 szám alatt
6317-17
- varrógép, majdnem új
r csolnakos olcsón el-
vetők Vecseri ucca 46
6314-17
- os kokszos kályha el-
vehet Stammer S, ucca
6313-17
- ptárostól sürgősen el-
szám alatt, értekezni
6144-14
- szám alatt izkszár és
a eladó. 6148-14
- alatt II. gynnáziumi
ok. 6239-14
- anna eladó, dr Purjesz
alatt. 6259-14
- her egészen új, eladó,
16. 6268-14
- eremag cséplést vállal
Anna ucca 13 szám.
6266-24
- alatt 6 és fél öl száma
6286-14
- kristályos rádió olcsón
ra 26 szám alatt.
6376-28
- ndolálást, frizurákat
tessen, Kossuth ucca
zertár mellett).
6432-24
- ert Weinberger és sze-
bet. Kossuth ucca 16.
6488-21
- adó Fábianszabó
alku köthető Tóth Jó-
m alatt. 6436-14
- vetőgép-csorszilya el-
cca 7. 6497-15
- a és egy nagy kályha
ucca 12. 6505-28
- ök és kukoricahaj el-
ucca 10 alatt. 6501-24
- hermene ucca 21 szám
6520-21
- a klubtól kis tekete
találója Bercsényi uc-
jutalmat kap. 6519-17
- herégubó és péva el-
het dr Lakos Imre uc-
6515-24
- ies, lekvárnak való el-
nyiságban Széchenyi
alatt. 6526-24
- eljes hálósobabutor el-
erenc ucca 125 szám
6524-1
- épet, kerékpárt, írógé-
kályhákat, tűzhelyeket
ol, eladó, cserélt Bori
59. 6530-28
- etakarításra kiadó, ér-
ógánysor 37. 6408-21
- eladó, Bartha János
6481-21
- galmu fűszerüzlet ki-
vehető, cím a kiadóban.
6480-24
- eszéna eladó, értekez-
r 1 szám alatt. 6478-21
- on álló öntött sparhelt
eladó, Schweidel uc-
Sándornál. 6476-24
- to, külső belsőajtóval,
kaminajtó, szárazbe-
u eladó Szemere Ber-
6494-21
- lő kocsi eladó, Nyiri
alatt. 6471-21
- lyog és egy kokszos
cca 19 szám. 6492-21
- torral vállalko, értekez-
vény ucca 49 szám.
6473-17
- b nagy gerenda, 8 hó-
a südő eladó, Vecseri

(VÉC)

A J D A

Laptulaj

Ujság La

Vajda E

omdájában

A németek visszaverték a franciák támadását

Szerdai római jelentés a német-francia frontról kisebb jelentőségű francia előnyomulásról számol be. Ennek során csak tűzérési harc volt.

A német jelentés az előnyomulás visszaverését jelenti

A szerdai német jelentés a nyugati frontra vonatkozóan közli, hogy a franciák által elfoglalt Saar melletti Birnberget a német csapatoknak sikerült visszafoglalniuk.

Ismét harcok folynak a Saar környékén

Szerdaesti francia jelentés kemény harcokról ad számot, amelyek a Saar környékén folynak le. E szerint Saarbrückennél a franciáknak sikerült előretörnők.

Itt már régebbi jelentés szerint a franciák már napok óta csak másfél kilométernyire álltak a német város alatt. Előnyomulásuk nem lehet jelentékeny, mert egy másik francia hír, amely egyébként egyidőben érkezett e fenti híradással, arról számol be, hogy a németek megkezdték Saarbrücken kiürítését.

40 kilométeres frontszakaszon dúl a harc

A most folyó harcok széles kiterjedésűek, amennyiben 40 kilométeres frontszakaszon dúlnak, mégpedig a Saar völgyére merőlegesen eső német-francia frontszakaszon. Így szituálja a

„A versaillesi békeszerződés egy igazságtalansága ismét eltűnt”

Római jelentés szerint a Varsótól délnyugatra folyó harcok befejeződésükhöz közelednek. A versaillesi békeszerződés által Németországtól elfedett területek az eddigi lengyelországi harcok eredményeként 12-éig mind visszakerültek Németországhoz s ezzel a békeszerződésnek ez az igazságtalansága is eltűnt.

Varsó ötödik napja védi magát

A Varsó körüli harcoknál most több felől az a jelentés érkezett hozzánk hogy a múlt pénteken a városba benyomult német csapatokat a lengyelek visszavetették a városból s most már a város előtt folyik az igazi küzdelem. A reguláris csapatokon kívül a várost a szakszervezetek védelmi osztagai is védik, köztük számos nő. A szerdai napon a németek olyan bejelentést tettek, amelyből arra következtetnek, hogy a város lövetését a német tűzérés is megkezdte. Varsó már az ötödik napja védi magát.

Nincs kilátás német támadásra — mondja egy párisi jelentés

Francia jelentés szerint a lengyelek a Visztula nyugati oldalán gyülekeznek az esetleges további német csapatok támadásának felfogására. E támadásokra mostanában nincs kilátás, mert a német csapatoknak az eddigi gyors előnyomulás folytán a már megszállott területeken is elég dolguk akad. Különben is a veszteségek folytán pótlásokat is kell eszközölniök. — Egyébként — jegyzi meg a francia híradás —

A semleges államok nem nyugszanak bele tengeri hajóik ellenőrzésébe

Párisi jelentés szerint az angolok által elrendelt hajóellenőrzés ügye foglalkoztatja a semleges államokat is. Arról van ugyanis szó, hogy Anglia a Németország ellen elrendelt blokád során ellenőrizni akarja a semleges államok hajóit is, nehogy ezek Németországnak a tilos-listán szereplő árukat szállíthassák. E célból most Anglia felszólította az érdekelt államokat, közzöljék, milyen és mekkora mennyiségű élelmiszerre és egyéb németországi szállításra tilos árucikre van szükségük.

Egyes államok a leghatározottabban tiltakoznak kereskedelmük és korlátozása ellen s azt mondják, azt és annak szállítók, akinek akarok.

harcok helyét egy francia hír, amely egyébként azt is állítja, hogy az eddigi harcok során már is több német falu és tanya esett francia kézre.

15—17 kilométerre a Szigfried-vonaltól

A napokkal ezelőtt történt Forbach környéki francia támadás során párisi jelentések azt mondták, hogy ott — Saarbrückennél a franciáknak sikerült áttörniök a Szigfried-vonalat. Ez nem történt meg. Most egy sokkal diplomatikusan megfogalmazott párisi jelentés akar ilyesmit elhíttetni. Egy francia hír ugyanis azt mondja, hogy »a mostani harcokban a franciák 15—16 kilométernyire állnak a Szigfried-vonaltól.« — E hír közlése a most folyó támadásokról szóló jelentések után olyan látszatot kelthet, mintha a francia csapatok már így mélységben hagyták volna el a bevehetetlen Szigfried-vonalat. Ilyesmirel azonban még francia forrásból sem érkezett határozott állítás.

Sehol sem nyomultak előre a franciák

Róma megerősíti azt a hírt hogy a németek Saarbrückennél visszaverték a franciákat, akiknek ezt a várost rövid időre sikerült elfoglalniuk. A jelentés ehhez hozzá fűzi még, hogy a franciáknak sehol másutt nem sikerült előnyomulniok.

a lengyel helyzet nem reménytelen.

Lézárult az ejtőernyős csapatok szerepe

Londoni vélemény szerint az ejtőernyős német csapatok szerepe lézárult. E jelentés szerint a németek gyors lengyelország, előnyomulásukat csak azért tudták véghez vinni, mert repülőgépen ejtőernyőn egész szakaszokat, sőt századokat szállítottak a lengyel katonavonal mögé és ezek az ejtőernyős csapatok mindenütt nagy meglepetést okoztak. Ezt a meglepetést kamatoztatják a német csapatok. Az angol jelentés szerint a lengyelek mostani frontja mögött ilyesmire már többé nem fordulhat elő.

Bombázták a lengyel kormány székhelyét

Párisi hír közli, hogy szerdán német repülők bombázták Krzemieniecet, a lengyel kormány és a külföldi államok képviselőinek székhelyét. A bombázásnak több áldozata van.

Hitler tegnap Lodzban járt

Szerdán délután 3 órakor Hitler repülőgépen Lodzba érkezett.

Nagy harcok Bialystok körül

Szerdán tovább folyt a keletlengyelországi vasutak bombázása — mondja egy német jelentés. Bombázták a Bialystokból szétágazó vasutvonalakat. Bresttől a német csapatok 40 kilométerre állnak. Római jelentés szerint Radom, amely eddig ellenállt, most megadta magát.

— A semleges államok nem lehetnek a háboru haszonhúzó — válaszol ezeknek Páris és London. — Számtalan újságcikk foglalkozik e problémával, amely hogy miként fog megoldódni, még bizonytalan. Egyébként napokkal előbb német forrásból azt jelentették, hogy válaszul az angol blokád-rendelkezésre, Németország is összeállítja azon áruk listáját, amelyeknek Angliába való szállítását nem engedélyezi.

Egyelőre az a helyzet, hogy a semleges államoknak kell válaszukat elkészíteniök. Különben is a tenger feltétlen uralmának kérdése maga sincs még eldöntve, mert ha a háboru makacsabban fejlődik, a német buvárhajók még

TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

CSÜTÖRTÖKÖN

PÉNTEKEN 6 órakor félhelyárakkal, fél 9 órakor mérsékelt helyárakkal a cári Oroszország tündöklően véres korszakából vett, a történelem legizgalmasabb szerelmi kalandja:

KATJA

(A KÉK DEMON.)

Vakmerően merész és szellemes francia film. Főszerepben: Danielle Darrieux. 2. Fox Híradó. 3. Magyar kiegészítő. Bérletszelvények érvényesek.

előkerülhetnek.

— Németországnak minden bizonytalansággal van még megfelelő számú buvárhajója — mondja egy szerdai angol hír — csak az a kérdés, hogy szabadul ki az Északi és Keleti-tenger köré font angol gyűrű-vonalból?

Svájc még a semleges államok csoportjához sem csatlakozik

Svájci hír szerint az osztrák államok brüsszeli ülésén, amely a semleges balti és Skandináv államok, Hollandia és Belgium ügyeit tárgyalja, — Svájc szintén résztvesz, de csak mint megfigyelő. Svájc álláspontja az, hogy annyira semleges, hogy még a semleges államok csoportjához sem akar tartozni. A tényleges helyzet ugyanis az, hogy miután a semleges államokat Anglija állásfoglalásra kényszeríti, határozatukkal esetleg feladhatják semlegességüket, ha bármelyik hadakozó fél ellenőrzését elfogadják.

Szerdaesti genfi jelentés szerint »Olaszország speciális szerepének megfelelően saját és az európai érdekek figyelembevételével fog határozni a kérdésben és semmiféle felfogáshoz nem csatlakozik.«

Törökország, Németország és Oroszország megneemtámadási szerződést írt alá

Napok óta járja a világsajtót az a hír, hogy Törökország nagy elhatározások előtt áll. Hogy mily uton óhajt haladni ez az állam, arranzve a legutóbbi jelentések már választ adnak. Egy tegnapi jelentés már közölte, hogy Törökország a semlegesség mellett dönt.

Azután, hogy egy moszkvai szerdára virradó éjti híradás már arról beszélt, hogy az orosz fővárosban nyilatkozó választásról szóló hírek a rövidesen oda utazó török miniszterelnököt, egy szerdai déli római hír már azt közölte, hogy a török külügyminiszter Berlinbe utazik és ott megneemtámadási szerződést írt alá Németországgal.

Bukaresti hír szerint Törökország Moszkvával is megkötötte a megneemtámadási szerződést.

Bizalommal tekint Csongrádmegye kisgyűlése vitéz Szendrey László működésére

A vármegyei kisgyűlés tegnap esti ülésén az elnöklő dr. Dosa István alispán napirend előtt felszólalt és közölte a kisgyűlés tagjaival, hogy a Kormányzó Ur a belügyminiszter előterjesztésére Csongrádmegye új főispánjává vitéz Szendrey László alezredes, algyőzi földbirtokost nevezte ki, aki kedden délután már járt is Szentesen, bemutatkozó látogatásokat tett és fogadta a vármegye tisztviselő karát.

— Azt hiszem, mindnyájunk kívánságát teljesítem — mondotta az alispán — amikor új főispánunkat a kisgyűlés nevében is szeretettel és megbecsüléssel üdvözlöm. A július 17-én

vitéz Ricsóy-Uhlarik-vel megüresedett több emberrel alig 1000. Az új főispán ura és Csongrádmegyéből fejtett ki izzó hazamunkát, előbb mint szegedi és hódmező Szék székfartója, maiban a Vitézi Rendjében a zsidótörvényreform javaslat megbe fontos munkakörök fűzik Csongrádmegyébirtoka van, amelyre teljesített. Rokonszerrel csak barátokat vett magának.

— A szeptemberi installálása után keletre a fehérvári birtok és arra az Isten áldás. Az alispán szavalkes éljenzessel vett gyűlés.

Színházi

Jutányosan festve előadásra díszletekben. Ezenkívül szenteltő, restaurált szakszemleg, hangulatos csónak elkészítésem. Nyitólépcső és moziismerkedégek, éttermek, alkalmak, verandák, felfüggesztett elemi és képzőművészeti rajzokra is, amik az egész. Ezenkívül tanfolyamok, festészet, felőttelajja szakrajzra, ügyképzésre. Szépirodalmi megmutat, győ

Budahegy

Szentés, Rákóczi

Két házföld szalmá76-a számú tanyára értekezni Lakos ucc

Jókarbanlévő 2 plus rádió eladó Rákóczi

Lekvárnakvaló kétkadai Nagy Antal u

Elveszett egy szíves karkötő Rákóczi uccai iskoláig. Meg 14 alatt jutalmat ka

500 literes víztartály szereléssel eladó. C

ban.

Második gimnázista megvételre. Vecser

Egy berakott sparnetere való új férfegy 384 szám al

3+1 Phillips rádióval eladó Kiss B

alatt.

Legjobb fűszerárú, mólcs jutányosan ucca 21 számú üz

szoba kiadó. Kelt

Eladó bognárszerszörszörűkő, teljes Nagyörgös ucca

Hajvágógép, borotválók, tárcsák, stb. összeg mellett végző

erőre berendezett

Paplan vátatépőgépresek Borza ucca 15 a

Eladó egy üvegajtó, Bercsényi ucca 122 sz

Suha vágás résziből lehet Gógánysor 37

Jókarbanlévő használt gyermekocsi, első méltó könyv eladó, Német, angol órák csoportok részére, kal korrepetitívot vállalkozások, ifj. Szonda (gözmalom).

138 megyei ügyet tárgyalta le tegnap délelőtt a kisgyűlés

Dr. Dósa István alispán elnöklétével ülést tartott tegnap 10 órai kezdettel kéthónapi nyári szünet után Csongrádvármegye kisgyűlése. A kisgyűlés tárgysorozatán 138 ügy elintézése szerepelt. Többek között jóváhagyták Szentes város képviselőtestületének azt a határozatát, hogy a Horthy Miklós repülőalap támogatására évi 2800 pengőt állapított meg 1939-től kezdődően öt éven keresztül. Jóváhagyták a Horthy Miklós népházra a kincstárral október 1-től november 15-ig meghosszabbított szerződést. Az épületet eddig a csendőriskola céljára használták fel, azután a csendőriskolát elviszik Szentesről. Tudomásul vette a kisgyűlés továbbá a városi képviselőtestület határozatát a munkáslakások felépítése tárgyában, a városi nyugdíj-szabályrendelet módosítása, a legteljesebb szabályrendelet megalkotása tárgyában, a szentesi gazdasági iskola létesítésével kapcsolatban a kincstárral megkötött szerződést a Bartha-alapítvány és a vásártéren 3 hold föld átengedése tárgyában.

Elutasították Kanász Nagy Imre fellebbezését a zsupszigeti komp bérbeadására vonatkozó polgármesteri határozattal kapcsolatban és hozzájárultak ahhoz, hogy a város a román meg-

szállás alatt az oláh katonák által meggyilkolt Fazekas Sándor és Pólya Sándor városi udvarosok holttestét közös sírba temettesse és sírjuk fölé 800 pengő költséggel méltó emlékkövet állíttasson fel.

A városi képviselőtestület elhatározta, hogy a rendészeti ügyosztálynál a hivatalos órán túl végzett munkálatok fejében a befolyó különmunkadíj 80 százalékát kiutalja az érdekelt tisztviselőknek. A kisgyűlés 50 százalék kiutalását hagyta jóvá 1940 évtől kezdődően. Az ügyet előadó főjegyző megjegyezte, hogy mindössze évi 72 pengő felhasználásáról van szó, ennyit volt ugyanis az az összeg, amelyik a múlt évben ilyen címen befolyt a város pénztárába és ez az összeg nem igen változik.

Ezután a csongrádi és a községi ügyekre került a sor, végül 400 pengő segélyt szavaztak meg a Revíziós Liga támogatására, 100 pengőt a HON Sz helyi csoportja támogatására, 50 pengőt a Délvidéki Egyetemi és Főiskolai Hallgatók támogatására és 500 pengőt a tápéi katolikus templom építésének támogatására. A 138 ügyet tárgyalásával a kisgyűlés 1 órakor ért véget.

GLÓRIA FILMSZÍNHÁZ műsora

Sarkadi Nagy Antal ucca

Telefon 242.

13-án, 14-én. Szerdán, csütörtökön 6 és fél 9 órai kezdéssel:

Asszonyok a rendelőben

Idei új filmet mutatunk be. LIYONEL BARRYMORE érdekes alakítású nagy filmjét. Egy nagyon érdekes orvosi probléma film. Egy orvos találkozik az étellel és a szerelemmel. Az „Orvos” nagyszerű filmnek testvérfilmje. Nagyon érdekes és szép kiegészítő műsor megy a filmmel együtt, a

Hollywoodi extrák.

Bonyodalmak a városi képviselőtestületi választás körül

A városi képviselőválasztást igazoló választmányi határozatok ellen beadott fellebbezéseket elutasította a kisgyűlés

A múlt év őszi megtartott városi képviselőválasztás eredménye ellen Berczeli János megválasztott pótképviselő fellebbezést adott be az igazoló választmányhoz Pintér Győző megválasztása miatt, arra hivatkozva; hogy Pintér Győző nem rendelkezik a törvényben megkívánt 6 évi helybenlakással. Az igazoló választmány helyt adott a felszólalásnak és Berczeli János, mint az első póttagot felvette a képviselőtestületbe. A határozat ellen Pintér Győző és Ambrus Albert fellebbezést nyújtottak be a kisgyűléshez, amely 1939 január 18-án a fellebbezéseket elutasította. A kisgyűlési elu-

sító határozatot késedelmesen kézbesítették ki a fellebbezőknek, akik ezután a közigazgatási bírósághoz fordultak az elutasítás miatt panasszal. Maga a kisgyűlés kérte ekkor az elutasító határozat feloldását, hogy most a két fellebbezéssel külön-külön is foglalkozhasson.

A kisgyűlés tegnapi ülésén részletesen tárgyalta a két fellebbezést és mindkettőt ismét elutasították, megállapítva azt, hogy Pintér Győző városi képviselővé való megválasztásához hiányoznak a törvényben megkívánt kellékek.

Orion Rádió 1939-1940 évi típusok megérkeztek és kaphatók

Kossuth u. 28.

„A MI BOLTUNK”

Telefon: 80.

Terjed a kiütéses tifusz Kiskundorozsmán

Három nappal ezelőtt jelentették a vármegyei tisztiorvosi hivatalban, hogy a kiskundorozsmai cigánynegyedben egy vándorcigány kiütéses tifuszban megbetegedett. A megye területén négy év óta nem tapasztalt betegségről, amely rendkívül életveszélyes és könnyen terjed, nyomban jelentést tettek az Országos Közegészségügyi Intézetnek, ahonnan a vármegyébe érkezett Petrijlla Aladár dr. egészségügyi

felügyelő és Havass Imre dr. tisztiorvostal együtt tegnap délelőtt helyszíni szemlét tartott Kiskundorozsmán.

Közben újabb jelentés futott be a megyeházára arról, hogy a betegség terjed. Megkapta a kiütéses tifuszt a cigány családjának egy másik tagja is. A helyszíni szemle alkalmából az egészségügyi hatóságok a legszigorúbb óvintézkedéseket léptették életbe. A cigánynegyedet drótsóvényvel körülzár-

ták és körülötte öröket állítottak fel, hogy a cigányok el ne hagyhassák a községnek ezt a részét. Valamennyi cigányt fertőtlenítették, megnyiratták, megfürösztözték és fertőtlenítés alá került a ruházatuk és lakásuk is. A betegek gondosan elkülönítették és valamennyi cigányt orvosi megfigyelés alá helyeztek. A szükséghez képest az óvintézkedéseket még szigorítani fogják, nehogy a veszedelmes fertőző betegség a cigánynegyeden kívül kerülhessen.

55 fillér!

Abonyi uradalmi borainak mérése
Szentesen

Kisérben: Stammer Sándor u. 9.

Alsópárton: Kátai u. 12.

ahol a legjobb minőségű bor legolcsóbb
árért szerezhető be.

| | |
|------------------------------------|-------------------|
| rizling, kövidinka, 11 %-os l-ként | 55 f. |
| kadar | 12 „ „ 55 „ |
| nemes kadarka | 13 „ „ 66 „ |
| szemelt rizling | 12 „ „ 66 „ |
| csemege-szőlőből készült | must l-ként 55 f. |

(Csongrádon mintegy 500 hl. borból
válogatva 46 f-ért Fohász u. 24,
csemege 41 sz. alatt.)

Hathónapi szabadságot kapott a Szentesről eltávozott volt muzeumi könyvtáros

Dr. Zalotay Elemér volt muzeumi könyvtáros eltávozott néhány héttel ezelőtt Szentesről és egyidejűleg bejelentette az alispánnak, hogy máshol kíván elhelyezkedni, nem jön vissza állásába. Kérte, hogy a vármegye engedélyezzen részére hathónapos fizetéses szabadságot és bejelentette, hogy könyvtárosi tisztségéről lemond.

A kisgyűlés tegnap tárgyalta dr. Zalotay Elemér kérelmét és részére 1940 január 31-ig hathónapos fizetéses szabadságot engedélyezett tekintettel arra, hogy hosszú időn keresztül fejtett ki hasznos munkásságot Szentes és Csongrádvármegye kulturéletében. — Így legalább megszűnik az a tarthatatlan állapot, amely az igazgató és a könyvtáros összetűzése miatt bekövetkezett a muzeumnál — jegyezte meg a határozattal kapcsolatban az alispán.

Paradicsomosüveg

Darabonként 12 fillér
KÁNTORNÁL Battyányi u. 1. sz.

Elutasította a kisgyűlés a tápéi főjegyző választás elleni fellebbezést

Megirtuk, hogy Tápé község vezető jegyzőjévé egyhangúlag választotta meg a képviselőtestület Pirooska Ferenc volt alpolgármestert. A választás ellen két fellebbezés érkezett be az alispánhoz. Az egyik fellebbező szerint a pályázat meghirdetése nem volt szabályszerű, a másik szerint Pirooska nem volt választható, mert előbbi szolgálati helyén fegyelmi eljárást indítottak ellene felettesei.

A kisgyűlés a fellebbezéseket elutasította, részint megállapítván azt, hogy a pályázat kiírása szabályszerű történt, másrészt a törvény nem mondja ki, hogy fegyelmi alatt lévő tisztviselő nem pályázhat és nem választható meg a főjegyzői állásra.

Fűzők, melltartók

gumiharisnyák mérték után a
Hungáriánál.
Szives pártfogást kér Kultsár Ferencné
Kossuth u. 10.

Nem akarják elhagyni a bérlők a MANSz-nak átengedett városi Bartha féle házat

Mint ismeretes, a városi képviselőtestület átengedte a MANSz szentesi csoportja részére szövetkező felállítására a Bartha-féle alapítványi háznak azt a részét, amelyet jelenleg Zilahy Kálmán ny. rendőrtanácsos, illetve Dobóczky Károly adóhivatali főtiszt és felesége lakik, egyúttal természetesen felmondott a bérlőknek. A bérlők azonban nem akarják tudomásul

venni a felmondást, mert az nem közérdekből történik és megtillebbezték a képviselőtestületi határozatot.

A kisgyűlés tegnap tárgyalta a felhívást, de érdemben nem hozott határozatot, mert közben a város kila-koltatási pert indított a bérlők ellen és megvárja a kisgyűlés a bírói ítélet jogerőre emelkedését.

Házi-szalonna, zsir, tűzifa, zsák, fűszeráru, italáru, festékáru legolcsóbb nappal áron beszerezhető

KISS GERGELY

kereskedőnél Vecseri utca,

Letárgyalta a kórházi bizottság a kórház költségvetését

Dr. Dósa István alispán elnöklétével gyűlést tartott tegnap délelőtt 1 óra-kor a vármegyei kórházi bizottság és letárgyalta a közkórház jövő évi költségvetését.

A bizottság a közkórház szükségleteit és kiadásait 330.000 pengőben állapította meg, míg a katonai elme és idegosztály szükségletét és fedezetét 99.300 pengőben.

Egy életre szóló emlék
egy szép menyasszonyi kép

FRIDRICH

műterméből. Kossuth ucca 6 sz.

Az év végéig visszatartják állásában Csallány Gábor muzeumigazgatót

A törvényhatósági bizottság az április 20-án tartott gyűlésén nyugdíjazta Csallány Gábor muzeumigazgatót, miután kitöltötte szolgálati idejét, de egyúttal felhívta, hogy 3 hónapig megvárassa el teendőit. A három hónap letelte után a kisgyűlésnek kell előterjesztést tenni a továbbiak tekintetében. A három hónap szeptember 1-ével lejárt és gondoskodni kellett az állás betöltéséről. A tegnapi kisgyűlésen az alispán azt a javaslatot terjesztette elő, hogy hosszabbítsák meg újabb három hónappal november 30-ig Csallány Gábor szolgálatát. A vármegye ugyanis muzeum szabályrendeletet alkotott, amelyet fel is küldtek jóváhagyás végett a

kultuszminiszterhez. A kultuszminisztériumból pár nappal ezelőtt érkezett meg a válasz, hogy a jóváhagyásra a belügyminiszter illetékes, tehát a szabályrendeletet most már oda küldték meg. A jóváhagyás után sor kerül a pályázat kiírására és a főispán fogja kinevezni az új igazgatót.

Dr. Vecseri István a javaslattal kapcsolatban indítványt terjesztett elő, hogy Csallány Gábor szolgálatát az év végéig hosszabbítsák meg. Az indítványhoz az alispán is hozzájárult és a kisgyűlés ennek értelmében december 31-ig tartja vissza állásában Csallány Gábor muzeumigazgatót.

HIRDETMEY.

Fontos közérdek, hogy a villamos mű áramot szolgáltatson. A zavartalan áramszolgáltatást veszélyeztetik azok a fák, amelyeknek gallyai a villamos vezetékhez eléri. Felhívom ezért a háztulajdonosokat, hogy házaik előtt a fákát gondosan vizsgálják meg és azok ágait úgy vágják vissza, hogy legalább méteres távolság legyen a fák és a villamos vezeték között.

Azon háztulajdonosok ellen, akik felhívásomnak 14 napon belül nem tesznek eleget, a büntető eljárást megindítom.

Szentes, 1939. évi szeptember hó 11-ikén.

Dr. K. Nagy Sándor sk.
polgármester.

6447-17

Tükörcél ekék és alkatrészek

Vetőgép és alkatrészek kedvező fizetési feltétellel **100000** árban raktáron kaphatók

KARDOS gépraktárban

Ugrai ház

Gyermekháboruk a rendőrség előtt

Az utóbbi időben szülői feljelentések is érkeztek a rendőrségre. Több esetben a szülők gyermekeiknek a szomszédok gyermekeivel vívott háborus összetűzése ügyében fordultak a rendőrséghez, amely azonban szinte tehetetlenül áll az ilyen esetekkel szemben.

Érdekes pszichológiai tünet, hogy a gyerekek mindent látnak és mégis semmit sem látnak... Mindent állítanak és mindent visszavonnak... Olyasmikről tanuskodnak, amiknek ellenkezőjét előtűnik bizonyítanak be. Csökönnyös kitartással ragaszkodnak a célhoz... Nem mindig volt ez így... — Ezeket mondta nekünk egyik szentesi detektív, aki a gyermekügyekben a rendőrségre befutott feljelentések ügyében eljár.

Az egyik esetben a szülők feljelentést tettek egy szomszéd gyerek ellen, aki állítólag fejbeverte fiukat. A sérült is, a tanuk is kitartanak állításaik mellett, noha vannak tanuk arra is, hogy a sérült sebesülése eséstől származik. Az ügy minden bizonnyal — ha csak a szülők vissza nem vonják panaszukat — gyermekbírótság elé kerül, de hogy melyik fél javára dől el, az bizonytalan, mert a tetlegességen kívül a hamis tanuzást is bünteti a törvény. Valamelyik párt tanut ezért felelősségre lehet vonni.

Vámörlest, darálást,

cseretelepein **cserélest** továbbra is minden mennyiségben

zavartalanul vállal a

Zsoldos Gőzmalom,

Ipartelep és Kereskedelmi Rt.

KULONFÉLEK

Mindenféle ócskavasat veszek és mindenféle használható tárgyakat Berki Lajos Rákóczi Ferenc ucca 177 szám: 6284-14

Aranyért, ezüstért, hamisfogért leg-többet fizetek, órát, ékszer, szemüveget legolcsóbban adok, Jámbor Kossuth ucca 28-a. 6397-17

Váradi L. Árpád ucca 5 szám alatt 3 darab 6 hónapos süldő eladó. 6399-17

Nagy szoba, két ágygal, butorozva kiadó, Rákóczi ucca 19, értekezni Szemere ucca 12-a. 6400-17

Legszebb térfi és női papucskok Kádárknát kaphatók. Kisgörgős ucca 18. 6470-24

Figyelem. Finom zsebkések raktáron. Mindenféle köszörülést szakszerűen véggez Kiss Elek késes Soós ucca 7 szám alatt. 6422-21

Többféle házi butor eladó, és ruhák, csizma. Kisér ucca 17. 6421-21

Egy kazal buzaszalma 12 darab 5 hónapos mangalica keresztzett sertés eladó Nagytóke 2 szám, Ugrai Sándor 6423-24

Sürgösen eladó 24 méhcsalád, páronként is, telető mézzel, Rokonczi István Szegvár Nagypuszta, Vásárhelyi utnál. 6334-14

Négyméteres padlásgrádics, tokos ajtóval és pékteknő eladó Széchenyi ucca 106 szám alatt. 6402-21

Két különböző állapotban levő

Seifert billiárd-asztal

Ugrai házban eladó a Kossuth szal-
lodában Gyulán

Nyomában a rendőrség a felsőpárti rongálónak

Megírta az Alföldi Ujság, hogy egy felsőpárti asztalosmester feleségének feljelentésére vagyonrongálás elkövetése címén keresi a rendőrség azt, aki a felsőpárti asztalos házfalát mintegy nyolc négyzetméternyi területen bemocskolta. Mult hét keddjén este történt az eset. A folyamatba tett nyomozás már annyit megállapított, hogy a ház falának bemocskolása éjjel 10 és 12 óra között történt.

20 fillér
1 db 8 dekás

Citromszappan
KURCZ GYULA
KORONA illatszertárban.

Termeljünk

vetett takarmányt! Őszi búkköny takarmány mag beszerezhető

Nagy Pálnál

a felmentésé
tisztaság mel
olna betölthe
ük, Szegeder
esztendő óta
tettől vezet
ongrádmegye
rhefyi Vitéz
plány, újab
besti központ
a földbirtok
ásánál töltöt
rös kötelekel
Algyón föld
tagadáságg
egyéniesség
szelőket szer
-én tartand
6 munkásság
már tekintün
kerjük.
és bejelentés
domásul a kis
letfestő
en működve
füveszi kivite
estő, arcképf
n régi képek
s alakítását o
nos helyisége
zavéházak, ve
őházak, kap
ok, továbbá t
tanulókat o
colában szüks
táj- és arcké
anítását is vá
sak táj- és ar
20 óra ala
meket és felnőt
y Benedek
z Ferenc ucca 3
eladó, Mucsih
nyás keresztet
18. 6411-
és hangszór
Ferenc ucca 6
va kapható Sa
6 sz. 6428-
álló mozaik
Deák Fere
aló Szürszabó
6419-
ozzávaló vas f
a kiadóhivat
4192
nyveket keres
ca 24. 6306-
és egy középt
ha eladó Nag
6307-
ünő hangszór
ucca 10 sz
6383-
lelmiszert, gy
kapható Andrá
en. Butorozo
gép eladó.
6390-
nok, gyalupa
bognárszersz
-a. 6288-
k, ollók, hus
köszörülést te
zoboszlai villa
közösülés üze
631-
épet megvételre
15 alá. 6415-
ajtó, megtekinth
szám alatt. 6416-
kiadó értéke
6435-
it sőtétikék m
másodosztályu
Temető ucca 3
6401-
adok, egyese
özépkolász ta
alok, vizsgára
Lajos (Szék
6431-

NAPIHIREK

Csütörtök, szeptember 14. — Róm. kat.: Sz. + felmagaszt. — Protestáns: Szerénke. — Nap két: 5.34 óraker, nyugszik: 18.17 óraker. — Hold két: 6.52 óraker, nyugszik: 18.37 óraker.

— **Időjelzés.** Délnyugati, nyugati szél. Felhőátvonulások. Több helyen eső és zivatar, főleg a délutáni órákban. A hőmérséklet kissé csökken.

— **Terményárak.** A város gazdasági hivatala tegnap a következő terményárakat rögzítette: a gabonakereskedőknél (vételi árak) búza 19.50, árpa 16, zab 17, tengeri 17—17.20 P.

— **Sertésárak.** A tegnapi budapesti sertéspiacon elsőrendű öregsértésért 96—100, kivételesen 105, másodrendűért 86—94, angol tőkésért 98—103, elsőrendű angol fonkasértésért 98—102, másodrendűért 88—97 túllért fizettek kilónként elősúlyban.

— **Hozzájárult a kisgyűlés a Szentesi Iparos Daloskör segélyezéséhez.** A város képviselőtestülete egyik legutóbbi közgyűlésén 200 pengő anyagi támogatást szavazott meg az Iparos Daloskör részére. A közgyűlési határozatot a vármegyei kisgyűlés tegnap délelőtt jóváhagyta.

— **360 pengőt ad Fábiansebestyén és Magyartés a szentesi cserkészrepülő támogatására.** Fábiansebestyén és Magyartés községek képviselőtestülete összesen 360 pengő segélyt szavazott meg a Horthy Miklós repülőalap támogatására azzal, hogy ezt az összeget a szentesi cserkészrepülőknél juttatja el. A két község határozatát a kisgyűlés jóváhagyta.

— **Országzászlót állít fel Csongrád.** A csongrádi képviselőtestület elhatározta, hogy felállítja a városban az országzászlót és erre a célra 1500 pengőt szavazott meg, egyúttal segély iránt intézett kérelmet a vármegyéhez. A tegnapi kisgyűlés úgy határozott az alispán előterjesztésére, hogy 250 pengő támogatást nyújt az országzászló felállításához.

— **Iparengedélyügy.** Horváth József Kalpagos ucca 3 szám alatti lakos bérautós ipar gyakorlására kért engedélyt a polgármestertől.

— **Értesítés.** A kedvezményes pálinka főzési bejelentés folyó hó 16-án bezárul. A már jelentkezett főzeteket felkérjük, hogy cefréjüket a bejelentés sorrendjében szállítsák ki a szeszüzdebe. Az elmaradók pálinkájának kifőzése csak az összes bejelentettek után kerülhet sorra. Igazgatóság.

— **Egy asszonyi hajszál királyok,** birodalmak sorsát határozta meg nem egyszer. Az orosz cárok életében mindig nagy szerepét játszott a nő. Ezek között is egyik legérdekesebb volt a »Kék démon«, Dolgoruki Katja. Először halálosan gyűlöli a Romanovokat, de aztán halálosan beleszeret II. Sándor cárho. Ez a szerelem lesz a veszte a különben jólelkű uralkodónak, aki végül a nihilisták áldozatává válik s vele egy ország elveszti a kilátásba helyezett alkotmányt. Katja pedig a császári koronával azt a férfit, akit mindenek felett szeretett. — Danielle Darnieux, a legnagyobb francia színésznő a »Katja« alakította. Játéka a művészet tiszta kristálya s maga a film, melyet még holnap is játszik a Tudományos Mozgósínház, a francia filmgyártás diadalmas alkotása. Oriási siker.

— **A belek petyhüdségén alapuló szakszorongások kezelésében** a régbevált tisztán természetes »Ferenc József« keserűvíz — esetleg kisebb adagokban elosztva, naponta többször bevéve — gyakran igen nagy segítséget nyújt. Kérdezze meg orvosát!

— **Aranyat a legmagasabb napiáron** vesznek Pláger óra, ékkszer és látszerész, javítások olcsón, jótállás mellett készünek.

FÖLD

Kőrógyoldal 23 számú 7 hold tanyásföld eladó; értekezni Bartha János ucca 11. 5589-IX-17

Csonka Pálné nagynyomás 2 háziföldje árendába kiadó; értekezni Horváth Gyula ucca 6. 6047-17

Bereklapos 21 számú 13 kishold tanyaföld és egy dupla ablak eladó; értekezni Sarkadi N. Antal ucca 21. 6149-14

Vecseri Sándornak kistőkei földjéből 60—60 hold kiadó, feléből vagy haszonbérbe, értekezni Kistőke 114 sz. 6236-14

Nagynyomás 23 számú 28 kisholdas tanyásföldem, haszonbérbe vagy felesbe kiadó, értekezés Plohn üzlet Kosuth ucca. 6270-14

Két kishold föld bolgárkertésznek kuttal felébe kiadó; értekezni a Kálvária temető csőszével. 5769-28

Alsórétén 4, Vekerlaposon 3 hold föld és 15 darab éves süldő eladó; értekezés Kaján 57 László Ignáccal. 6297-14

Eladó két parcella föld tanyával az osztott földön, értekezni Nagygyörgös ucca 24. 6293-14

20 hold kukorica átaljában letérésre kiadó és 26 darab vágni való birka eladó; Zrínyi ucca 22. 6290-14

30 kishold földemre felesbért keresek, Farkas Mihály Dónát 59. 6295-14

Dónát 21 kishold, Kistőkén 13 kishold földet felébe kiadók, értekezni Jókai ucca 16. 6357-17

Külsőecseren 30 hold szántó és 25 hold legelő haszonbérbe vagy felébe kiadó, értekezni Deák Ferenc ucca 74 szám. 6237-14

Soós dűlőbe 1337 négyszögöl Szegvárirét 15 számú 1500 szögöl föld, haszonbérbe kiadó, értekezni Kistőke 241 a tési malom mellett. 6424-24

Nagynyomás egy házföld szár és haj eladó, értekezni Keresztes ucca 15. 6420-21

Gyümölcsös, szőlő és konyhakertész feléből kiadó, Simonyi Ernő ucca 18. 6410-21

Kistőkén eladó 8 hold föld, értekezni lehet Alsórét 213 szám alatt Szeder dűlő, Bugya János. 6407-24

Sáfrány Mihály ucca 29 szám alatt kert kiadó. 6406-21

Kistőkén Sváb földből két parcella, derekegyházi osztott földön 366-os parcella haszonbérbe kiadó, értekezni lehet Munkás ucca 7. 6477-24

Kaján 24 szám alatt 60 hold föld feles munkálatra kiadó; értekezni lehet Rákóczi Ferenc ucca 80 szám alatt. 6490-21

Kürti Sz. Sándornak Alsórét 260-a 5000 négyszögöl földje gyümölcsösrel, egy háziföld, Derekegyháza 4 hold tanyával eladó. 6493-21

Fábiansebestyén 98 alatti 30 hold föld kisebb parcellákban is eladó; előjegyzések Tóth József ucca 4 szám alatt. 6485-21

Harmínkét hold kukorica föld tőresre részéből kiadó Tóth József ucca 4 sz. alatt. 6437-14

Alsórétén 7 hold föld eladó, értekezni Nagyvolgyosor 2 szám alatt 6350-17

Nagyfőkén 8, Belsőecseren 10, Kajánon 11 hold földet felesbe vagy haszonbérbe kiadók, értekezni Rothermere ucca 39. 6511-24

Dömsödi örökösök kaján 33 számú 24 hold tanyaföldjük eladó, értekezni lehet Kistőke 82, Sarkadi Imréné. 6506-1

17 hold kukorica részéből letérésre kiadó, Klauzál ucca 40 vagy Nagykirályság 60. 6503-24

D-oldal 148 tanyaföldből 3 hold eladó és egy hasas tehén, értekezni Vecseri ucca 33, amely ház is eladó. 6502-17

3 kishold föld konyhakertnek kiadó; értekezni Stammer Sándor ucca 29 sz. alatt. 6454-17

— Gyomor-, bél-, vese-, máj- és epehólyagbetegek szívesen isznak reggelenként egy-egy pohár természetes »Ferenc József« keserűvizet, mert annak hashajtó hatása gyors és biztos, igen enyhe és ezért nagyon kellemes. Kérdezze meg orvosát!

Eladó az osztott földből a 908 számú 5 kat. hold föld, értekezni lehet Alsórét 146 alatt. 6521-24

Eladó Kistőkén 4 kishold föld; értekezni Wesselényi ucca 54. 6516-24

Eladó 2 hold föld jó lakással Nagyhegyen 254 szám alatt, motorgarázs és szeszüzde között. 6514-24

Haszonbérbe kiadó 105 hold föld; értekezni lehet Rothermere ucca 18. — Ugyanott fürdőszoba berendezés eladó. 6451-17

Kedvező feltételekkel eladó 100 hold föld; cím a kiadóban. 6450-14

Kettő katasztrális elsőrendű fekete homok 10 percnnyire a várostól Nagyhegyen eladó; cím a kiadóban. 6456-14

Szentlázlóban a Kishalom-dűlőben 1 házföld kukorica szára eladó; értekezni Vörösmarty ucca 32 szám alatt. 6527-24

Szenás-királyági here résziből levágásra kiadó; érdeklődni lehet özvegy Szépe Antalnéval Kossuth ucca 10. 6531-17

75 és 76-os számú két hold föld felébe kiadó az alsócsordajáráson; értekezni Pipacs ucca 13. 6528-24

Vekerzugban 29 hold föld eladó, és Huszár ucca 8 számú ház, értekezni Sarkadi N. Antal ucca 1. 6321-24

Alsórétén 180 számú tanya kiadó, 3 és fél holdon levő kukorica szár talpon eladó; értekezni: Sáfrány Mihály ucca 1 szám. 6319-17

D-osztott földön 5 parcella tanyával eladó vagy kiadó, Nyiri ucca 10. 6372-17

Öt kashold tanyaföld tanyával vagy anélkül árendába kiadó Berekhát 27; értekezni Rothermere ucca 19. 6381-17

Derekegyháza 206 számú tanya kiadó, 207 szám alatt két tino eladó; érdeklődni ugyanott vagy Bálint ucca 29. 6384-17

Derekegyházi osztott földből a 324 számú parcella eladó; érdeklődni lehet Futó Zoltán ucca 6 szám alatt. 6392-17

Fekete Jánosnak Mucsihát 13 szám alatti földje feles munkálatra kiadó. 6393-17

19 részlet tehenesi kaszáló eladó; értekezni Széchenyi ucca 92 alatt. 6278-14

Alsórét 145 számú 5 hold tanyásföld haszonbérbe kiadó, értekezni Horváthnál Jókai ucca 80 szám alatt. 6418-28

100 katasztrális holdnál nagyobb birtokokat, szántóföldet parcellázás céljára megvételre keresek
Cím a kiadóhivatalban

HÁZ

Eladó a IV. ker. Pipacs ucca 11 számú ház, kedvező fizetési feltételek mellett. Felvilágosítás nyerhető dr. Czukkermann Andor ügyvéd irodájában. 6133-14

Munkás ucca 97 számú ház sürgősen és olcsón eladó, jószágnévelésre alkalmas, trágya és kisebb boroshordók eladó. 626514

Gróf Tisza István ucca 17 számú ház eladó, értekezni ugyanott. 6147-14

Széchenyi ucca 102 sz. ház eladó, értekezni Horthy M. u. 7. ugyanott egy idős embert keresek tanyára. 6232-14

Eladó Wesselényi ucca 106 számú ház azonnal kedvező fizetéssel; értekezni Szabó trafik, Stammer Sándor ucca 21. 6289-14

a felmentésé-
tisztaság mel-
olna betölthe-
ük, Szegeden
esztendő óta
tettől vezetett
ongrádmegyei
rhefői Vitezi
ltánya, újab-
pesti központ-
a földbirtok-
ásánál töltött
ros kötelekek
Algyőn föld-
tagazdasággá
egyénségé-
szelőket szer-

Leffestő

en műkedvelő
művészi kivitel-
estő, arcképfes-
n régi képeket
alakítását ol-
mos helyiségek
kávéházak, vén-
póházak, kapu-
ok, továbbá ta-
tanulókat oly
kolában szüksé-
táj- és arckép-
anítását is vál-
sak táj- és arc-
20 óra alatt
eket és felnötet

Benedek

Ferenc ucca 33.
Eladó, Mucsihát
nyás kerestetik,
8. 6411-21
es hangszórós
Ferenc ucca 66.
za kapható Sar-
6 sz. 6428-14
bl álló mozaik-
bl Deák Ferenc
aló Szürszabó u.
6419-21

ozzávaló vas fer-
a kiadóhivatal-
4192-L

nyveket keresek
ca 24. 6306-14
és egy középter-
na eladó Nagy-
6307-14

ünő hangszóró-
ucca 10 szám
6383-L

elemiszor, gyü-
pható Andrassy
en. Butorozotts
gép eladó.

6390-17
nok, gyalupadok
bognárszerszám
a. 6288-14

k, ollók, husda-
köszörülését tele-
zoboszlai villany-
köszörűs üzeme.
6316-1

épet megvételre ke-
15 alá. 6415-24

ajó, megtekinthető
szám alatt. 6416-21

kiadó értekezni
6435-21

ít sötétkék mély
másodosztályú is-
temető ucca 2.
6401-14

adok, egyesek és
középkolász tanu-
lok, vizsgára elő-
Lajos (Székely,
6431-17)

Eladó Sarló ucca 16 számú ház, értekezni lehet a fenti számon alatt Kaszab Sándorral. 6291-14

Bálint ucca 20 számú ház eladó; értekezni Rothermere ucca 29. 6282-14

Rozgonyi ucca 1 sz. ház, egy zongora, egy ágy, matracok eladók, értekezni ugyanott. 6358-17

Repülőtérhez közel Damjanich uccán többszobás házam eladó. ártézi kut bent negyedes ingaóra eladó, értekezni középzetormátus temetőnél. 6324-17

Sürgösen eladó a III. ker. Keresztés ucca 10 számú ház. Felvilágosítás nyerhető dr Czukermann Andor ügyvéd irodájában. 6322-17

Jókai ucca 46 számú ház eladó, három szoba, mellékhelyiség, víz bent, gazdálkodónak is alkalmas. 6341-14

Villogó ucca 9 számú ház eladó, sok mellékhelyiség, gyümölcsös fák, víz, villany bent, értekezni ugyanott. 6335-14

Nagyörgös ucca 17 számú ház eladó; értekezni lehet ugyanott. 6495-21

Rothermere ucca 23 szám alatti ház eladó; értekezni lehet Bálint ucca 24 szám alatt. 6487-21

Sarkadi Nagy Antal ucca 20 számú ház eladó. 6489-21

Szeder Imre ucca 4 számú ház eladó; értekezni lehet Kisgörgös ucca 31. 6469-24

Mentő ucca 41 számú ház, kedvező fizetési feltételek mellett eladó, értekezni ugyanott. 6433-21

Eladó Rákóczi Ferenc ucca 9 számú ház etó és fürdőszobával, víz, villany, benn; értekezni ugyanott. 5179-L

Rothermere ucca 3 számú ház eladó; értekezni lehet Kisér ucca 36 sz. alatt. 6183-14

Sürgösen eladó az I. ker. gróf Tisza István ucca 5 számú ház, felvilágosítás nyerhető dr Czukermann Andor ügyvéd irodájában. 6448-24

Hegedüs László ucca 11 számú ház eladó; értekezni ugyanott. 6525-24

—: OZLET-OZLETHELYISEG —:

Eladó forgalmas kövesut mellett kocsmá és bolt, Kistóke, Gránicz. 6387-17

Vendéglőnek való helyiséget keresek a Glória-mozi körül, vagy más forgalmas helyen. Cim a kiadóhivatalban. 6369-14

—: LAKÁS, ELLÁTÁS —:

Központban 2 összkomfortos urilakás azonnal elfoglalható, kiadó, felvilágosítás dr Rejs László ügyvédnél. 6413-21

Negyszobás komfortos fürdőszobás ház nagy gyümölcsösrel sürgösen eladó és egy hálószoba eladó, Rothermere ucca 13. 6412-21

Keresek október 1-ére 2, vagy 3 szobás lakást központhoz közel, Rákóczi Ferenc ucca 129. 6339-14

A csongrádvármegyei Gazdasági Egyesület székházában, Kossuth tér 5 sz., azonnal elfoglalható háromszobás emeleti lakás kiadó. 6427-20

Két udvari szoba kiadó, mellékhelyiségekkel azonnal elfoglalható, Rákóczi Ferenc ucca 28 szám alatt. 6240-14

Családtalan középidéjű házaspárnak, vagy magányos asszonynak ingyen lakást adok; értekezni lehet Bartha János ucca 20. 6276-14

Petrovics Soma ucca 7 szám alatt, (Szeder telepen) magányos nőnek, vagy gyermektelen házaspárnak egy szoba kiadó. 6373-17

Gimnáziumi tanuló teljes ellátásra vállalkozok, takarításért lakást adok, Bálint ucca 32. 6386-17

Lakás van kiadó Tóth József ucca 58 szám alatt, egyes tükörök eladók. 6394-17

Egy butorozott irodahelyiség kiadó Sarkadi Nagy Antal ucca 6 szám alatt. 6389-17

Lakás takarításért és kert felől kiadó Horváth Gyula ucca 18. 6486-21

Vörösmarthy ucca 10 szám alatt lakás kiadó, értekezni Klauzál ucca 3 szám alatt. 6982-21

Városhoz közel, dologért lakás kiadó, önhajtású betegtolóköcsi eladó, értekezni Széchenyi ucca 8. 649-21

Stammer Sándor ucca 12 számú uccán lakás kiadó, értekezni ugyanott hetipiacos napokon és vasárnap a déli órákban. 6522-24

Lakás van kiadó Berekhát 2 szám alatt október 1-én elfoglalható, értekezni ugyanott. 6518-24

Egy padolt szoba-konyhás lakás kiadó Varró ucca 4 szám alatt. 6517-24

Szigeti István ucca 11 szám alatt szobakonyhás lakás kiadó; azonnal elfoglalható. 6453-14

2-3 jobb férfit teljes ellátásra elvállalok; használt épületi eladó Mátéffy Ferenc ucca 8. 6513-24

Padolt szoba, előszoba, konyha, speiz és mellékhelyiségekből álló lakás, közs mosókonyha használattal, külön udvarban azonnalra kiadó Rákóczi Ferenc ucca 44 szám alatt; értekezni Bercsényi ucca 1, ugyanitt 800 négyszögletes kert felesbe kiadó. 6440-17

Garzon szoba butorral vagy anélkül elő és fürdőszoba használattal október elsejére kiadó Harucker ucca 32 szám alatt. 6457-17

Egyszobás konyhás lakás egész udvarral Váradi Lipót ucca 10 szám alatt kiadó. 6458-21

MUNKA-ALLÁS

Egy jó fiu tanulónak felvétetik Jámbori Antal kovácmesternél Csillag ucca 1-a. 6301-14

Kocsist heti fizetésre felvesz Kiss György kereskedő Vecseri ucca. 6298-14

Keresek mindenféle háztartási alkalmazottnak egyedülálló asszonyt vagy idősebb leányt Budapest környékére. — Tóth József ucca 34. 6382-17

Idős embert keresek tanyára; értekezni Horthy Miklós ut 7. 6391-17

Magyartés 3 számú tanyámra tanyást keresek; értekezni lehet Tóth József ucca 52 szám alatt. 6388-17

Fiatal fodrászegedet azonnal felveszek 80x120 dupla ablak ugyanott eladó, Hegedüs Horthy ut. 6262-14

Takarítónő felvétetik Kossuth ucca 18 sz. alatt. 6403-24

Tanyást keresek Felsőrétre, eladó Nagyhegy 1367 négyszögöl szőlőföld, Szentlászlón lél háziföld, értekezni Jókai ucca 64. 6472-21

Egy jó fiu tanulónak felvétetik, egy 114 literes hordó eladó Mecs Balogh ucca 9. Arató urizsabónál. 6385-17

Tanyást keresek, értekezni Fábianszobán 180, vagy hetipias napon Simonyi Ernő ucca 16 szám alatt. 6510-24

Tanyásbérest keresek, értekezni Kaján 69 szám alatt Vajda Antallal. 6509-24

Idős embert hónapszámra felveszek, értekezni vasárnap és hetipiacor Bercsényi ucca 71. 6508-244

Fábian Nagy Lajos az eperjesi és a fábiani tanyájára tanyást keres, azonnali lakással, értekezni 194 sz. 6504-24

Elsőbérest keresek kisebb gazdaságba, aki önálló munkára képes, jelentkezés vasárnap d. e. 11 órakor Szent Imre herceg ucca 16 sz. a. 6498-17

Szentlászlói tanyámra tanyást, esetleg lóval, kocsival keresek. Boroshordók eladók Bálint ucca 9. 6523-17

Gyermekszereget leányt azonnalra felveszek; értekezni Deák Ferenc ucca 12. 6452-14

Biciklizni tudó ügyes fiut kifutónak felvesz október 1-ére özv. Hilák Andrásné sült Rothermere ucca 27. 6529-24

Kommenciós bérest felveszek. Cim a kiadóhivatalban. 6532-21

Egy darab 3 éves tinó, fiatal fias tehén és lovak eladók, Kaján 54 alatt, Szeder Imrénél. 6507-24

JOSZAGOK

Eladó egy 4 éves kancaló, vagy paripáért elcsereendő, Vecseri ucca 16. 6299-14

Mucsi malomnál két fejős tehén sürgösen eladó; értekezni a fenti helyen. 6138-14

7 darab 3 hónapos szőke malac eladó Kiss Bálint ucca 10 alatt. 5537-L

Eladó négy ökör, Vekerzug 33 szám alatt Dósa M. Imrénél. 6257-14

Két darab hónapos kisjenei hizónak való sertés eladó, Balogh János ucca 17 sz. alatt. 6261-14

Eladó egy kancaló és egy kis kaza törek Nagyhegy 406 szám alatt. 6269-14

6 darab 9 hónapos szőke, oltott, kimiskarolt hizónak való eladó; értekezni Szent Anna ucca 9. 6279-14

8 darab 9 hetes malac és 1 darab anyakoca eladó; értekezni lehet a kórházi vámháznál. 6277-14

Szép vágni való berkshirei választási malacok és süldők hizónak való öreg disznók eladók Hegedüs László ucca 5 szám alatt. 6275-14

6 hetes berkshirei fajmalacok eladók Zolnay Károly ucca 16. 6274-14

11 darab választási malac van eladó Fábianszobán Józsa Lajosnál. 6296-14

Kálmán Lajosnak Dónát 132 számon alatt 2 hajtani való ökre van eladó. 6294-14

Tíz darab 8 hetes malac eladó Dónát 56 szám alatt Ruzs Molnár Imrénél. 6287-14

2 darab 8 hónapos malac eladó; értekezni lehet Pöntenberg Ernő ucca 14 alatt. 6285-14

Baranyi Józsefnek Alsóré 57 sz. alatt egy kis tehene és egy éves üsző barjuja eladó. 6267-17

Egy fias üsző eladó, Alsóré 197 szám alatt Kiss Istvánnál. 6364-17

Egy darab 7 hónapos süldő eladó, Kőrös-sor 17. 6355-17

3 éves csikó 1 koci, egy pár lószerszám eladó, Sarló ucca 10, megtekinthető Vajda telep 8. 6320-17

Egy hasas disznó fele malacért kiadó, és egy kilenc hónapos süldő eladó, értekezni Wesselényi ucca 68. 6375-17

Szabó Lajosnak D-oldal 203 alatt 2 lova és 1 fiastehene eladó, 3 éves tinóért üszőt adnék, ugyanott, tanyást keresek. 6374-17

Eladó két darab két éves tinó és süldők eladók; értekezni Bálint ucca 19. 6380-17

Berkshirei választási malacok eladók és engedélyezett pirostarka bikával fedtetnek Fazekas Istvánnál, Magyar-tés 1. 6414-21

Két kishas ló eladó, Mácsai Lászlónál Kistóke 310 szám alatt. 6336-14

Egy jó tejős tehén, másfél éves üsző és 8 keresztelt malac eladó Nagyhegy 350, Hajdu Bálintnál. 6405-21

9 hónapos süldők eladók, Farkas Bálintnál Lapistó 44 sz. alatt. 6404-21

Balogh J. u. 5 szám alatt egy tejős tehén, üszőborju, hizónak való disznó eladó. 6484-21

Tanyára keresek egy jó házőrző kutyát megvételre. Sárközi Ferenc Szentlászló. 6491-24

Fekete Péternek Derekegyházaudal 60 számú tanyáján 14 darab hizónak való sertése eladó. 6496-21

Egy jó fiatal tejős tehén eladó Vecseri ucca 7 szám alatt. Csordára jár. 6512-17

Felelős szerkesztő és kiadó:
V AJ D A E R N Ö
Laptulajdonos:
Alföldi Ujság Lapkiadóvállalat.
Nyomatott Vajda Ernő Alföldi Ujság nyomdájában, Szentese.

KÖ

Lekvárnakvaló ke 37 szám alatt

500 kéve szár és pévája eladó, Nagyhegy 180

Singer sülyesztő és egy kis Singer adók, megtekint

Egy kézmozgó adó, értekezni 30-a szám alatt.

8 család méh kiadó, Dónát 180 lehet ugyanott.

Apponyi tér 18 morzsolt kukorica

Epres-sor 5 szál tankönyvek eladó

Télvágásu szalóc Zsigmond ucca 6

Cserépkályha te Tisza István ucca

Bérszántást és Bagyi gépész Sz

Dónát 42 szám van eladó.

Egy tisztahangu eladó, Rózsa ucc

Dauer tartós (Gallasznál kész 18. (Kurcz illats

Aranyért, ezüst rész fizet a legto

Csővestengeri 98 szám alatt. zsef ucca 4 szá

17 darab öntött adó lövendő ucc

Morsos kukorica eladó, Klauzál

Jószágok kiadó, Kisgörgös

Tej kapható Rothermere

Elveszett 8-án puli kutya, megca 24 szám alatt

Szép hereszalmac adó; értekezni te ca 13

Kék szilva, jó adó minden mo ucca 70 szám a

Jókarban lévő adó Rákóczi F alatt.

Használt varrog pet, mérleget, előnyösen vásá Széchenyi ucca

Suha részéből tettekezni lehet

Jó háziszalonka ucca 24-a szám

Központon jó adó azonnal át

Egy boglya he ni lehet Toldi-t

Egy darab láb csövekkel együ ca 10. Némedi

Használt dupla ócska ablakok, járásos nagyka talan ucca 13.

Egy ló után v ucca 4 szám a

Eladó 2800 vá kályha Nyiri u

Bérszántást trak ni lehet Nagyör

Ajtók, egy dar napos mangalic ucc 228 sz.